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RESIDENCE RODRIGUES
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 15 DECEMBRE 2015

L’an  deux  mille  quinze,  le  15  décembre  à  19H00,  suite  à  la  convocation  du  syndic,  les
copropriétaires de la résidence RODRIGUES située rue de l’Ancienne Gare n° 6 à 6800 LIBRAMONT se
sont réunis pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant:

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée
2) Rapport et nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée
3) Nomination du conseil de copropriété et vérificateur aux comptes
4) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 17/12/2014
5) Approbation des comptes au 18/11/2015
6) Budget - Fonds de roulement
7) Fonds de réserve
8) Points demandés par les copropriétaires :
 - Mr PAISSE :

      - Procédure contre les mauvais payeurs
9) Divers

Présents:   Mr  et  Mme  JACQUET,  Mme  LAGASSE,  Mme  KUNE,  Mr  MAISSIN,  Mme  BORCY,  Mme
TOUSSAINT, Mr GAUSSIN, Mme DUBUISSON-PONCELET, MCT SA

Représentés: Mr et Mme GRAFF représentés par Mr et Mme JACQUET, Mme VANDEZANDE 
représentée par Mr et Mme JACQUET, Mr DEHON représenté par Mr MAISSIN

Excusés     : Mr GERARD, Mr PAISSE, 

1. Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée

Tous les copropriétaires présents, ont signé la feuille de présences. D’après la feuille de présences,
le syndic vérifie que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer.
 Propriétaires  12 sur  20 sont présents ou représentés, leur quote-part représente 6655/10000èmes.

2. Rapport et nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée

Mme TOUSSAINT est désignée Présidente.
Le syndic est désigné secrétaire.
L’assemblée accepte à l’unanimité.

3. Nomination du conseil de copropriété et du vérificateur aux comptes

Mme ORQUEVAUX reste membre du conseil de copropriété du bloc A.
Mr JAQUET reste membre du bloc B et Président du conseil de copropriété.
Mr GAUSSIN Jean-François reste membre du conseil de copropriété pour le bloc C.

Mr GRAFF reste vérificateur aux comptes.
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L’Assemblée accepte à l’unanimité.

4. Approbation du Procès-verbal de l’AG du 17/12/2014

L’Assemblée n’émet aucune remarque.

Le PV est approuvé à l’unanimité.

5. Approbation des comptes au 18/11/2015

Le syndic explique les dépenses réalisées durant l'année. 

Le syndic précise que les soldes négatifs des copropriétaires ont été régularisés avant l'Assemblée
Générale.  

L'assemblée n'émet aucune remarque.

Les comptes sont approuvés à l’unanimité.

6. Budget – fonds de roulement

Le syndic,  se basant sur  les dépenses  2015,  a  budgétisé les  dépenses pour l’année 2016.  (voir
budget). Ce budget reste sensiblement identique.
Les  échéances de  paiement  pour  les  avances  trimestrielles  sur  le  fonds  de  roulement  sont  les
suivantes : 

15 décembre 2015  -  15 mars 2016 –  15 juin 2016 –  15  septembre 2016

L'Assemblée accepte le budget et l'appel de fonds de roulement pour 2016. 

7. Fonds de réserve

Le fonds de réserve est alimenté pour faire face aux dépenses extraordinaires et reste acquis à la
copropriété.
Les copropriétaires acceptent à l’unanimité d'établir une avance sur le fonds de réserve. Le syndic
fera un appel de fonds de réserve  réparti en fonction des quotités de chacun et sera à payer pour
le 30 avril 2016.

L’Assemblée accepte à l’unanimité.

8. Points demandés par les copropriétaires 

- Mr PAISSE
- Procédure contre les mauvais payeurs

le syndic précise que les comptes de la résidence sont suivis régulièrement. En cas de non-paiement
d'un copropriétaire, il précise qu'il envoie jusqu'à 4 rappels de paiement. Si, après les rappels, au-
cun versement n'a été effectué, une lettre de mise en demeure sera adressée au coproriétaire non-
payeur. En cas de non-paiement, une procédure en conciliation devra avoir lieu devant le Juge de
Paix.
Le syndic informe les copropriétaires qu'il est très rare d'en arriver à cette situation.
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D'autre part, suivant l'acte de base, le syndic peut réclamer des intérêts de retard.

En ce qui concerne les soldes négatifs à la clôture des comptes 2014  de la résidence, chacun des
copropriétaires a fait le nécessaire pour régulariser ses comptes.

9. Divers

Le bureau BORQ ASSUR présente le contrat d'assurance incendie relatif à la résidence. Mr LAGASSE
détaille le nouveau contrat et en explique les principaux éléments :
- Valeur assurée plus élevée et correspondant à la réalité
- Abandon de recours envers le locataire
- Protection juridique
Mr LAGASSE informe les copropriétaires de  leurs démarches en cas de sinistre déclaré dans la
résidence, il demande aux copropriétaires de toujours passer par le syndic qui sera l'intermédiaire
de l'assureur. Celui-ci précise qu'il ne manquera pas de se déplacer en cas de sinistre pour défendre
la copropriété. Il précise également que les copropriétaires sont assurés contre l'abandon de recours
et en explique le fonctionnement. 
Mr LAGASSE précise que le locataire comme le propriétaire doivent assurer leur contenu.
Celui-ci ajoute que si les copropriétaires souscrivent une assurance au bureau BORQ'ASSUR (assureur
du bâtiment) pour leur contenu, en cas de sinistre touchant tant la partie commune que la partie
privée, le corpropriétaire n'aura qu'une seule franchise à sa charge.
Le  syndic  rappelle  que,  lors  du dernier  sinistre  apparu  dans  la  résidence,  tout  s'est  réglé  très
rapidement et facilement. Le syndic est particulièrement satisfait du servie du bureau BORQ'ASSUR.
Mr MAISSIN s'interroge au sujet de la prise en charge de l'assurance en cas de graffitis sur la façade.
(Situation s'étant présentée il y a quelques années). Mr LAGASSE précise que le contrat d'assurance
couvre la copropriété en cas de graffitis sur la façade pour un montant allant jusqu'à 12000 €.

Mme JAQUET a remarqué que de  l'eau  coule  toujours  dans  l'ascenseur  malgré l'intervention  du
couvreur. Le syndic reprendra contact avec Mr COLLARD pour lui préciser le problème.

Mr MAISSIN intervient au sujet de l'entretien des halls communs du bloc C.
Il précise que chaque copropriétaire du bloc C entretient régulièrement son pallier respectif, sauf
Mme KUNE. Celui-ci souligne que cette situation n'est pas normale et qu'à l'avenir Mme KUNE devra
faire appel à une société de nettoyage pour entretenir son pallier afin d'être équitable avec les
autres copropriétaires du bloc.
Mme  KUNE  est  d'accord  d'entretenir  elle-même  son  pallier  à  raison  d'une  fois  par  mois.  Les
copropriétaires présents du bloc C acceptent cette proposition.

Mme LAGASSE s'interroge sur les montants relatifs  à l'entretien des halls  communs de leur bloc
qu'elle trouve élevés. Le syndic précise que la société de LA LORRAINE est la moins chère du marché
mais propose tout de même de demander deux autres remises de prix afin de comparer.

Mr JAQUET précise que le moteur de la barrière donnant accès au parking ne fonctionne plus et
reste en permanence ouverte. Celui-ci souhaiterait que le moteur de la barrière soit remplacé par
souci  de  sécurité.  Le  syndic  demandera  trois  devis  différents  qu'il  soumettra  au  conseil  de
copropriété. L'assemblée accepte à l'unanimité.
Le syndic précise que la société ayant installé la barrière, qui est intervenue récemment, se situe
très loin de la résidence et met donc beaucoup de temps pour intervenir.
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Mr MAISSIN précise qu'il va acheter un garage à Mr FEYFER sous seing privé. Le syndic précise qu'il
est important de passer par un notaire pour ne pas avoir d'ennuis par la suite. 

Mr JAQUET précise qu'il y a du sel et des pelles à neige disponibles dans le local vélo.

La séance est levée à 20h00
Le Syndic, 

BUREAU ROSSIGNOL
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